

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. május 30-i rendes ülésére**

Tárgy: A Katona József utcai sporttelep faültetvényének elbontása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Bizottsági állásfoglalás nélkül javasolt napirendre venni

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Kocsis Krisztina irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szuhay Sportcentrumban végrehajtott fejlesztések nyomán megteremtődtek a feltételei annak, hogy a város sporttelepe ott koncentrálódjon. A folyamatot erősíti a Szigeterdőben létesülő rekortán futópálya, melynek kivitelezési munkái befejezés előtt állnak.

Fentiek alapján a Katona József utcai 1414/11 hrsz-ú sporttelep déli részén található faültöző lebontásra kerülhet, miután arra a továbbiakban nem lesz szükség. Ennek indokoltságát alátámasztja az is, hogy a területen a telekalakításhoz szükséges előkészítő, tervező munka már folyamatban van, s belátható időn belül sor kerülhet a telkek értékesítésére is, amiből önkormányzati bevétel keletkezik.

A faültöző épület elbontásának folyamatát a következők szerint képzeljük el: a palát, mint veszélyes hulladékot Marcaliba szállítjuk, az OSB lapokat a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodás NKft. leszereli, a DFC tulajdonát képező ajtókat félretesszük, az Nkft. kiszerelem a vezetőkeket, szerelvényeket, megszüntetjük a közmű szerződéseket a szolgáltatókkal, majd a maradék épületet a KOVI-95 Kft. összedönti. Ennek költségvonzatát pontosítjuk, s igyekszünk a lehető legtakarékosabb módon eljárni. Javasoljuk, hogy az elbontott faanyagot a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat kapja meg.

Ezt követően az Önkormányzat gondoskodik az épület földhivatali térképről való töröléséről annak érdekében, hogy a telekalakítás bejegyzési folyamata megkezdődhessen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület támogatását az épület elbontására, illetve jóváhagyását a végrehajtás fentiekben vázolt folyamatára.

Határozati javaslat a Katona József utcai sporttelep faültöző épületének bontásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Katona József utcai 1414/11 hrsz-ú sporttelepen lévő faültöző épületének elbontásához. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a faanyagot a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat kapja meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a lebonyolításhoz szükséges intézkedések megtételére, beleértve a szükséges kötelezettségvállalásokat is.

A Képviselő-testület jóváhagyja az épület töröltetését a földhivatali térképről.

Határidő: 2017. június 15. – a folyamat megindítására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd
polgármester

